

## 于涛



创业的路踏实地走,从青年时的一穷二白,到中年时的成熟丰盈,是自强自立,让前行的每一步都扎实稳健、铿锵有力。

于涛,文登创业五金店的老板,十八年来,凭着踏实做事,热心助人的处世态度,闯出了属于自己的一片天。2015年,他的创业五金店被威海市室内装饰协会评为诚信企业。

文/志广

**创业五金卫浴橱柜**  **伟星管**  
上市公 司质量保证  
主营:九牧卫浴 花洒 浴室柜 油烟机 飞利浦净水 电话:13686311057

## 房文峰



成大事者,必有异于常人的远大见识,且不惧吃苦勇于挑战自我。

房文峰,威海鑫鼎再生资源有限公司总经理。他公司的经营范围为废钢回收、新钢销售和大型厂房拆迁。公司自成立以来,重合同守信用,赢得了客户、合作伙伴、业内同行的高度信任与由衷赞许。

文/志广

## 自立自强 道路越走越宽广

于涛出生于一个踏实质朴的农民家庭,从小就喜欢读书,初中毕业后便离开农村,独自到城市闯荡。在文登一家水带厂的热风炉车间学习水管安装,为他今后的事业打下了基础。1998年,他从单位辞职,加入了去国外打工的热潮。两年后,他从沙特阿拉伯回到文登。

2000年,23岁的于涛拿着国外打工赚到的钱开始创业。创业的项目是自己喜爱并熟悉的水暖销售与安装,而当年那个六平米的小店,一直见证他事业的起步、成长与壮大。

创业初期,于涛一个人既是老板又是安装工,他以过硬的安装技术以及随叫随到的服务很快得到了大众的认可,即使是3元的水龙头他也上门服务,对于那些不在自己返修范畴的活,他也是极有耐心地去帮助老客户解决。2001年冬天,客户王大伯因嫌家里不暖和,自己擅自将放水阀打开,结果暖气水喷涌而出,阀门没法关掉。大伯慌了神,马上给于涛打电话,本不属于自己的安装问题,于涛还是急忙赶过去,把王大伯家的暖气阀门给关了,回到家里,于涛满身、满鞋都灌满了水。2002年,他在给客户安装水暖时,发现客户藏在柜底下的三万元,客户自己都忘记了,在于涛还给客户时,引来客户的连声道谢。类似这样的事很多。

机会总是垂青于有准备的人, 2003年,文

登很多小区进行集体供暖的改造,于涛把握机遇,将店里从临沂进来的水管换成大品牌的伟星管,雇用了三名水暖安装工,风风火火地干了一场。那年的暖气工程改造推动了他事业的扩张和发展。

有句话说:“心有多大,舞台就有多大”,2008年,有了一定的经验和资金的积累后,于涛又在宋家沟装饰材料市场开了瓷砖、卫浴、厨房用品、水暖四个店,店里的商品卖的都是品牌的。此时,他把更多的精力投入到店铺的管理上。他对员工的要求是严格的,推出“谁付钱就让谁满意”的服务理念;严把施工工艺质量关,水管的安装槽必须要用水平仪打线,管件的焊口必须双层,工作中产生的垃圾要随手带走。他对员工的要求又是宽松的,员工家里如果需要水龙头、胶带之类,哪怕是洗面盆,只要跟他说一声拿走便是。

他把工人看作自己的家人,他把他的客户当成自己的朋友,他每到一个新小区去做市场推广时,常常会为那些没有经验的年轻人提供免费的设计方案。很多老客户家里的打火灶、门锁等出现问题都会给他打电话,让他帮忙解决,而这一切的服务都是没有报酬的。于涛说:“我做买卖就求个仁义,我做人就图个长长远远的情谊。”

奋斗的青春是人生的一笔宝贵财富,那些艰苦那些磨砺总会在某一时间某一个节点发出耀目之光。要坚信:自强不息,方能生生不息。

## 鲲鹏有志乘势飞 诚信兴企铸品牌

2011年,房文峰大学毕业,跟着在大连卖塔吊的父亲做塔吊的租赁买卖,一干就是五年。五年的摸爬滚打使他积累了社会经验也赚到了不少钱。2016年大连房地产萧条之际,房文峰回到文登创业。在一位朋友的推荐下,他选定了当时市场低迷的废钢回收、销售行业,因为他看到了这个行业的前景与未来。

在创业的路上,房文峰胸怀大格局,以超越他年龄的魄力和胆识规划公司的发展,以顽强的毅力和不怕吃苦的精神破解工作中的道道难题。在这条路上,他心无旁骛,脑海里只有一个字“拼”。

鲲鹏之志,潜沧海而待大风。房文峰首先在文登区西藕湾村租了30亩地,勾画他的蓝图。场地的平整花了近三个月的时间,由于缺乏经验,场地刚铺上的黄土,遇到下雨天就泥泞不堪,车辆根本没法行走。后来换成建筑垃圾夯实,再铺上一层石粉和沙,问题才得以解决,损失近十万元。创业初,收购的一些废钢怕被人偷走,寒冬腊月里他一个人住在简易房里,浑身冻得瑟瑟发抖。厂房建起后,在设备的购置上,他眼光前瞻,购置的都是现代化的机械设备,一台10吨的龙门吊、一台挖掘机、四台5吨的铲车、六部运输车、轧铁机、剪切机、打包机、龙门剪、地磅等,降低工人的劳动强度,节省人力。接下来,他又在回收废钢和新钢销售的业务上做推广,经过努力,很快

与河北“天柱”、“宏兴”等钢厂签订购销合同。

公司的整个大的框架搭建起来,工作中的一些小的细节还需要他去思考解决,比如资金的周转、车辆的维修保养、车间的安全生产、废钢的分类、加工、封闭物的处理等。再生资源市场瞬息万变,为了抵御风险,房文峰不去大量囤货,尽量让资金流动起来。房文峰既是老板又是工人,整天忙得像个陀螺,一天睡四五个小时是常有的事。他半年多没有陪妻子逛商场买衣服了,即使被父母逼着到外地旅游散心一两天,他的心也还是在公司的事务上。房文峰欣然面对自己现在的工作状态,他说:“这些的磨砺是我与公司一起成长所必须经历的。不经一番寒彻骨,哪来梅花扑鼻香。”

2017年,废钢市场迎来了峰回路转,房文峰的公司一天天地红火起来,而他始终坚守诚信经营的理念,不被钱财缚住脚步,不为短暂利益迷了心志。他送到钢厂的货绝对不会掺假。他在收购废钢时,常常都是车子装满了先走,货款第二天再打到客户的帐上。客户对他是绝对放心,用客户的话说:“他是一个让人信赖的人。”

紧扣时代脉搏,放眼明天,诚信铸就品牌。致力于再生资源的威海鑫鼎再生资源有限公司,必将光耀于努力的未来。

OPPEIN 欧派大家居

高端定制 一家搞定

59800

定制一个家

橱柜 | 衣柜 | 木门 | 卫浴 | 厨房电器 | 软装

六大品类·八大空间

扫码获取万套案例图片

有家 有爱 有欧派

www.oppein.cn

地址:文登区文山东路38-2(峰山南) 电话:0631-3588998

代言人——孙俪

孙俪

